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幼稚園評価資料(保護者アンケート）

あてはまる

85%

ややあてはまる
13%

あまりあてはまらない

2% あてはまらな

い…

子ともたちは喜んで幼稚園に通ってい

る

あてはまる

85%

ややあてはまる
15%

あまりあてはまらない

0%
あてはまらない

0%

教育方針をわかりやすく伝えている

あてはまる
80%

ややあてはまる
20%

あまりあてはまらない

0%
あてはまらない

0%

地域や保護者の声に耳を傾けている

あてはまる
88%

ややあてはまる
12%

あまりあてはまらない

0%
あてはまらない

0%

子どもたちは園生活が楽しいと感じて

いる

あてはまる
94%

ややあてはまる
6%

あまりあてはまらない

0% あてはまらない

0%

子どもたちを理解し責任をもって

仕事にあたっている

あてはまる
92%

ややあてはまる
8%

あまりあてはまらない

0% あてはまらない

0%

子どもや親の悩みや相談に親身に応じ

ている

あてはまる
80%

ややあてはまる

20%

あまりあてはまらない

1%
あてはまらない

0%

保護者が保育やその他の行事を参観

する機会をよく設定している

あてはまる
80%

ややあてはまる
18%

あまりあてはまらない

2%
あてはまらない

0%

保護者との連絡や意思疎通、保育活

動の説明をきめ細かく行っている

あてはまる
76%

ややあてはまる
24%

あまりあてはまらない

0%
あてはまらない

0%

ＰＴＡ活動の在り方は適切である

あてはまる

75%

ややあてはまる

23%

あまりあてはまらない

2%
あてはまらない

1%

施設や設備は保育活動や園児の園生

活で活用しやすくなっている

あてはまる

91%

ややあてはまる
9%

あまりあてはまらない

0%
あてはまらない

0%

子どもの笑顔を育てる幼稚園になって

いる

あてはまる
89%

ややあてはまる
11%

あまりあてはまらない

0% あてはまらない

0%

子どもの笑顔を真ん中にして家庭と園

が力を合わせる幼稚園になっている


